

Двадцать пятое заседание Совета Кулаевского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ
Совета Кулаевского сельского поселения

от 15 декабря 2022 года

№ 64

О дополнительных основаниях признания безнадежными к взысканию недоимки и задолженности по пеням и штрафам по местным налогам

В соответствии с пунктом 3 статьи 59 Налогового кодекса Российской Федерации, Приказом Федеральной налоговой службы Российской Федерации от 02.04.2019 № ММВ-7-8/164@ «Об утверждении порядка списания недоимки и задолженности по пеням, штрафам и процентам, признанных безнадежными к взысканию, и перечня документов, подтверждающих обстоятельства признания безнадежными к взысканию недоимки, задолженности по пеням, штрафам и процентам» Совет Кулаевского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан **решил:**

1. Установить дополнительные основания признания безнадежными к взысканию недоимки и задолженности по пеням и штрафам по местным налогам (далее - задолженность):

- наличие недоимки, задолженности по пеням и штрафам у умерших или объявленных умершими физических лиц в случае не заявления права на наследство в течение 12 месяцев с даты смерти;
- по местным налогам со сроком образования задолженности более 3 лет;
- наличие недоимки, задолженности по пеням и штрафам у ликвидированных организаций в соответствии с законодательством Российской Федерации;
- наличие недоимки, задолженности по пеням и штрафам у налогоплательщиков, не находящихся в процедурах, применяемых в деле о несостоятельности (банкротстве), в случае если взыскание налоговыми органами этой недоимки, задолженности по пеням и штрафам оказалось невозможным в связи с вынесением судебным приставом исполнителем постановления об окончании исполнительного производства по основаниям, предусмотренным пунктами 3 и 4 части 1 статьи 46 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве»;
- наличие недоимки, задолженности по пеням и штрафам, числящиеся за налогоплательщиками по отмененным до 1 января 2022 года местным налогом;
- наличие задолженности по пеням у организаций, начисленным на недоимку после истечения срока взыскания этой недоимки, при отсутствии недоимки, на которую они начислены;
- наличие недоимки, задолженности по пеням и штрафам по лицам с психическими расстройствами, признанных недееспособными в судебном порядке,

при отсутствии у должника имущества, на которое может быть обращено взыскание;

2. Списание задолженности налогоплательщика производится налоговым органом на основании настоящего решения и справки налогового органа о суммах недоимки и задолженности по пеням, штрафам налогоплательщика.

3. Настоящее решение распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с момента образования задолженности.

4. При необходимости Исполнительный комитет Кулаевского сельского поселения предоставляет список физических лиц, задолженность которых подлежит признанию безнадежной к взысканию, с приложением документов, подтверждающих обстоятельства признания безнадежными к взысканию недоимки, задолженности по пеням и штрафам, в налоговый орган.

5. Настоящее решение опубликовать (обнародовать) на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (www.pravo.tatarstan.ru) и на официальном сайте Пестречинского муниципального района Республики Татарстан (www.pestreci.tatarstan.ru).

6. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Кулаевского сельского поселения
Пестречинского муниципального района



Поповская

Н.В.Поповская